
                                                                            Додаток 2  

                                                                            до Порядку передачі документації  

                                                                           для надання висновку з оцінки впливу  

                                                                          на довкілля та фінансування оцінки  

                                                                        впливу на довкілля 

 
____________________________________ 

(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

не зазначається суб’єктом господарювання) 

 

____________________________________ 

(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності 

(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 

з оцінки впливу на довкілля, 

для паперової версії зазначається 

суб’єктом господарювання) 

 

 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля    

 Товариство з обмеженою відповідальністю «Енергія-Тепловодосервіс» 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  

 код ЄДРПОУ- 35413749, директор ТзОВ «Енергія-Тепловодосервіс»   
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 

Терлецький Віталій Миколайович 
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від  

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на 

довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання  

 

81052, Львівська область, Яворівський район, с. Старичі,   
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

вул. Шевченка, 23,     тел. 032562063, e-mail: energiya-starichi@ukr.net 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика, технічна альтернатива 1. 

Видобування підземних вод згідно спеціального дозволу на користування 

надрами від 18 грудня 2017р. з   метою   централізованого    водопостачання   

споживачів смт. Великий Любінь, м. Рудки та м. Комарно. 



Технічна альтернатива 1. 

Геологічне вивчення з дослідно-промисловою розробкою питних підземних 

вод з послідуючим затвердженням  в Державній комісії по запасах корисних 

копалин. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальна 

альтернатива 1. 

Великолюбінська   ділянка    питних   підземних   вод   знаходиться на 

північній околиці смт. Великий Любінь Городоцького району Львівської області. 

 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Забезпечення населення смт. Великий Любінь, м. Рудки та м. Комарно 

питною водою   відповідної   якості.   Дослідно-промислова  розробка 

водозабору спрямована  на  недопущення  погіршення  соціально-економічного  

стану смт.  Великий Любінь, м. Рудки та м. Комарно і орієнтована на 

попередження можливих причин і шляхів негативного впливу на  навколишнє   

середовище під   час   видобутку  питних підземних вод. Підключення приватних 

будинків до централізованого водопостачання визначається покращенням 

економічної ситуації населеного пункту, розвитком бізнесу, забезпеченням 

робочими місцями працездатного населення, сплатою податку в місцеві 

бюджети. 

 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 

тощо). 

   Для централізованого водопостачання використовується Великолюбінська 

ділянка питних підземних вод, в склад якої входять свердловини №№ 1р/е, 2р/е, 

3р/е, 4 5, 21-с які експлуатуються ТзОВ «Енергія-Тепловодосервіс». 

 Свердловинами водозабору розкутий водоносний горизонт у відкладах 

опільської світи  баденського регіоярусу. 

 Досліджуючий дебіт свердловин складає 480 м
3
/добу, кожної,  при динамічних 

рівнях 3-10 м. 

Фактичний видобуток за 2019 р. склав 255695 тис. м
3
/рік.  

Перспективний видобуток 2100 м
3
/добу.           

Дослідження якості підземних вод виконуються в санітарній лабораторії 

ТзОВ «Енергія-Новий Розділ», ДУ «Львівський обласний лабораторний центр 

Держсанепідемслужби України», в лабораторії Львівської ГРЕ, в лабораторії 

промислової токсикології Львівського національного медичного університету. 

 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності щодо технічної 

альтернативи 1. 

В межах Великолюбінської ділянки питних підземних вод природні 

заповідні об’єкти відсутні. Дотримуються вимоги зон санітарної охорони I та II 

поясів. Дотримуються вимоги дозволених об’ємів забору води та раціонального 



використання водних ресурсів, які передбачені дозволом на спеціальне 

водокористування. 

Виконуються особливі умови спеціального дозволу на користування 

надрами.  

В процесі ведення діяльності дотримуються погоджені межі територій, 

дозволених викидів, об’ємів забору підземних вод. 

       Дотримуються Державні санітарні норми та правила         «Гігієнічні вимоги 

до води питної призначеної для споживання людиною» (ДСанПіН2.2.4-171-10). 

 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 

альтернативами:  щодо технічної альтернативи 1. 

Експлуатаційний об’єкт погоджений в установленому порядку, геологічне 

вивчення з ДПР проводиться згідно проекту погодженого в відповідних 

інстанціях. 

 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: щодо 

технічної альтернативи 1. 

Ризик надзвичайних ситуацій при видобуванні підземних вод відсутній, 

частковий вплив буде відзначатись в зв’язку з пониженням статичного рівня 

підземних вод.  

Позитивний вплив – забезпечення питною водою населення, створення 

робочих місць.  При видобутку підземних вод частково понизився статичний 

рівень, який буде контролюватись до допустимих норм. 

 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та 

підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і 

частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 

експлуатація Великолюбінської ділянки питних підземних вод  відноситься до II 

категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 

та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України «Про 

оцінку впливу на довкілля» ч. 3 пункту 13 (господарська діяльність, що 

призводить до скидання забруднюючих речовин у водні об’єкти та забір води з 

водних об’єктів за умови, що водозабір підземних вод перевищує 300 м
3
/добу). 

 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу 

на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного 

впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 

значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.   

 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає      



включенню до звіту з ОВД приймається у відповідності із ст. 6 Закону України 

«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 р. 

До звіту з оцінки впливу на довкілля будуть включені з достатньою 

деталізацією наступні планові показники: - опис місця провадження планованої 

діяльності та цілі планованої діяльності, опис основних характеристик 

планованої діяльності; - опис поточного стану довкілля та факторів довкілля; - 

оцінка впливу планованої діяльності на геологічне середовище, соціальне 

середовище; - опис передбачених заходів. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в 

ній громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив 

на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це 

процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 

отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час 

здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 

довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 

пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 

провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з 

оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 

обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 

екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 

впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 

діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 

громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 

поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 

надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 

та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 



Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 

 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 

офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 

уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 

зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 

довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи 

про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 

значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 

господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 

надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 

обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 

звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати  

повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 

пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з 

оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Згідно чинного законодавства України з метою отримання Спеціального 

дозволу на користування надрами для видобування питних підземних вод 

Великолюбінської ділянки необхідно отримати рішення про провадження даної 

планової діяльності, яким є Висновок з оцінки впливу на довкілля діяльності 

ТзОВ «Енергія-Тепловодосервіс» 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 

обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної 

адміністрації. 

Поштова адреса: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98 

Тел/факс: +38(032)238-73-83, e-mail:  envir@loda.gov.ua 

Сорока Назар Любомирович       
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